

# 春节“迟到” 下学期“缩水” 今年寒假班要“补”俩学期

陈中数理化寒假班全面推出,提前报名优惠多多

元旦过后,中小學生开始进入期末冲刺,并迎接即将到来的寒假。由于2010年春节比往年来得晚了一些,下学期上课时间将明显“缩水”(比上学期少近一个月)。如何才能让孩子们在本学期和下学期的学习成绩都能得到保障呢?选报好今年的寒假班,就成了学生和家长们不二选择。

截至昨天,陈中数理化培训学校寒假班已火爆推出,学员提前报名还将享受多重优惠。



分校,学生可以就近入学,节约时间。在课程安排方面,陈中数理化不仅推出了预科班,集中讲授下学期的主要内容,同时还推出了强化班,既复习上学期重点、难点,也预习下学期的重点难点内容。陈中数理化不仅有大班上课,还有小班上课,并且推出了“一对一”个性化辅导,以满足不同层次学生的需求。

“为回报学生、家长对陈中数理化的厚爱,陈中数理化2010年寒假班还推出了多重优惠:1月31日以前报名,报一科优惠50元,两科优惠100元,三科优惠200元,四科优惠400元……报的越多,优惠越大。”任战洪表示,陈中数理化将会给学生带来一个充实而有意义的假期。 习秋 淑丹

### 温馨提示

陈中数理化总部:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼  
电话:63619977、63697866  
凯旋门分校:陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼  
电话:60127730、13633830128  
状元班基地:文化路与农业路交叉口九中大门西3楼  
电话:63817177 13733857717  
四中分校:京广路与中原路交叉口四中对面  
电话:66655869  
八中分校:经五路与纬五路交叉口向南300米路东  
电话:65866477  
57中分校:兴华街与桃源路交叉口盛世经纬七楼  
电话:67962655  
紫荆山分校:紫荆山路与城北路交叉口华林新时代广场4楼北  
电话:63697866、13513808033

## 春节“迟到” 下学期学时“缩水”

目前,虽然距寒假还有不到一个月时间,但郑州几乎所有培训学校都已推出了寒假班。记者注意到,作为省会数理化培训行业的领军者——陈中数理化培训学校寒假班,覆盖了从小六到高三的各个年级。从上周开始,寒假班各年级学员报名人数火热,特别是新高一和新高二学生,“动手”时间明显早于去年同期。

谈及这个话题,陈中数理化培训学校副校长任战洪表示:2010年春节比往年来得较晚是其中一个主要原因。因为今年春节是2月14日,寒假结束就到了3月,学生下学期在校上课时间只剩下3个多月,比往年“缩水”了近一个月,“学生要在这么短的时间内学完一个学期所

有知识,可以说任务重了很多,而家长也普遍担心孩子会‘消化不良’。因此,很多家长就把目光瞄准了寒假班,希望借这个寒假把下学期时间‘补’回来。这就为今年寒假班升温创造了‘天时’。”

## 今年寒假班 辅导重点“两头兼顾”

针对今年寒假班较往年“热”的情况,任战洪表示,寒假班除了要照顾本学期的最后一个阶段的复习、冲刺之外,由于第二个学期所学知识也是每个年级在升学考试中所占比重较大的,因此对于下学期的学习,老师和家长都应该尤其重视,不能因为时间短而让孩子“消化不良”,从而影响孩子的成绩。

他举例说,初二的物理课,上学期的内容比

较简单,而下学期中的欧姆定律、电功、电功率等内容是初中物理的重点和难点,也是中招考试的重点,其中仅电学在中招考试中就占一半左右,是初中物理的重中之重。根据往年的经验,即使是郑州外国语学校、郑州一中等名校的初二学生,在接触到这些知识后的第一次考试中,平均分也多半不到60分(满分100分)。初二学生在下学期将学习这些内容,因此提前进行适当辅导,对这些知识进行初步学习非常重要。

## 提前报名 多重优惠等着你

为了帮学生为下学期多“找回”些时间,陈中数理化寒假班已做了很多准备。为了让郑州市区学生都能享受到高质量的课外辅导,陈中数理化目前已建了8所分校,除惠济区外都有

# 教老外学汉语渐成留学“金卡”

“国际汉语教师执业能力证书”日前在郑州设立教学及考试中心

## 权威专家中原讲学

2009年11月中旬,中国语言资源开发应用中心(www.chinalanguage.org)研修学院院长、全国汉语国际教育硕士指导委员会副主任、北京语言大学语言学博士生导师赵金铭教授,应邀为郑州大学文学院、国际教育学院等院系师生作了题为《汉语国际教育的发展与汉语教师素质养成》和《汉语作为第二语言教学:教学理念与教学模式》的学术报告。赵金铭教授对汉语国际教育的新进展、面临的新问题、国际汉语教师标准的建立、汉语知识的提升、汉语教学技能的训练、汉文化传播技能与跨文化交际能力的养成、应对国际汉语教学的新变化等问

题进行了系统的阐述和讲解。

近日应全国各高校相关院系邀请,中国语言资源开发应用中心研修院再次举办了“对外汉语教学名家讲座”活动,中心研修院学术委员会副主任、博士生导师王建勤教授,中心研修院副院长高海洋教授,应邀再赴郑州大学、河南省教育学院等各大高校举行了题为《对外汉语教师素质的养成》和《对外汉语教育的机遇和挑战》的学术讲座,“对外汉语教学名家讲座”活动对于普及对外汉语教学知识,推动中原地区对外汉语教学学科发展起到了积极作用。

## 对外汉语教学 渐成留学“金卡”

我国每年有大约20多万的学生出国留学,像北美、欧洲、澳洲、日韩等都是留学热点区域,由于很多家庭是工薪家庭,国外昂贵的学习和生活费用,迫使许多留学生在学之余,不得不找份工作来贴补生活所需。于是,在餐厅、便利店等各类服务性行业中,随处可见他们忙碌的身影。半工半读的生活是辛苦的,对于留学生而言,打工的收获不仅在于赚取生活费,更是提高自立能力、融入异国社会

的锻炼。现在有很多有眼光的留学生逐渐脱离传统的打工方式,去做国际汉语教师,教外国人学汉语,轻松赚学费。

国际汉语教师在国内非常受尊重、报酬相当可观。在国内,国际汉语教师的工资达到50~300元/小时,月收入过万已经成为普遍现象;在新加坡,国际汉语教师的月收入为2万~3万元人民币;在美国,国际汉语教师的年收入已经达到8万~12万美元。

## 教外国人学汉语,还需要执业证书

中国语言资源开发应用中心在郑州职工大学正式设立考试中心和培训中心,“国际汉语教师执业能力证书”可以在郑州就近考试,极大的方便了郑州及周边的考生,中心同时推出的先进课程体系,让学员可以迅速掌握国际汉语教师的教学理论知识和实际教学能力,课程体系主要针对对外语教学工作实际需要设计,涵盖第二语言习得、对外汉

语语言学基础、跨文化交际等必备的理论课程,又有基于汉外对比与语言习得理论基础上的语音、词汇、语法、语用教学法,培训采用互动式、案例式、参与式教学,创立了以实践教学为主的、独具特色的教学模式,让学员在短时间内能成为合格的对外汉语教师。考试合格的人员可获得国外各教育机构的就业推荐机会。

# 建业外国语情系贫困学子

900多件棉衣,200多里路,建业外国语只为贫困学子过个暖冬



他们真的为我们的学生送来了温暖,送来了爱心。”李宗坡校长说,“我们会尽快把这些棉衣发放到贫困学生的手中,让他们穿着这些爱心棉衣过一个快乐的新年。同时,我们会联系中和三中,那些学校也有很多需要这些棉衣的学生,学校打算让这些学校的学生也感受到咱们建业外国语中学师生的爱心。”

“这里的孩子学习都很刻苦,我刚才去教室看到一名学生边读书边把手放在嘴巴上靠呼出的哈气取暖。还有一个女生的手都冻裂了,但她还在认真的做着数学题。这真的让我很感动,也让我很受教育。”建业外国语中学学生张钰晗说,“我回学校一定要把今天看到的这些事讲给我身边的同学,让大家一起来帮助他们。”建业外国语中学赵奕晓、赵子怡也表示想继续为这些贫困学生做出更大的贡献。

12月30日,对于位于豫西山区的寇店一中师生来说是一个值得纪念的日子。这一天,建业外国语中学的师生给他们送来了新年礼物——900多件棉衣。与这些棉衣同时到达的还有建业师生对他们的关爱和关怀。正如寇店一中的赵雅静说的那样:“这些棉衣让这个冬天不再寒冷,这些关爱让这个冬天暖洋洋!”

“我们是从报纸上了解到咱寇店一中的孩子需要棉衣过冬的情况的,当天学校领导就开会决定在全校开展捐赠活动,没想到学生们热情很高,短短几天就捐了900多件。”建业外国语中学团委负责人张老师说,“我们的学生对这样的公益活动很重视,这些衣物收集上来的时候有一些被弄脏了,学生们就利用课余时间亲手一件一件地洗干净。大家都一个愿望:要让寇店一中的学生穿着我们干净整洁的棉衣过新年。”

寇店一中位于豫西贫困山区,办学条件有限,尤其是今年冬天,孩子们没有任何取暖设备的教室里学习,有的学生冻得直跺脚。李宗坡校长看在眼里,急在心里,于是就联系媒体希望呼吁社会为这些勤奋好学的贫困学生捐些棉衣。“我们真的很感谢建业外国语中学,

在捐助仪式上,建业外国语中学还计划与寇店一中结成“互助学校”,建业外国语中学会定期选派一些优秀的教师来为该校师生讲课,寇店一中的师生也将有机会去建业外国语中学进修学习。建业外国语中学张老师说:“我们会把帮扶计划书尽快提交学校有关部门,以便早日实现我们两校的长期帮扶关系。今天只是序幕,建业外国语师生对寇店一中师生的关爱将永不落幕,因为我们建业外国语中学已经和寇店一中是一家人了。”

建业外国语中学长期以来一直致力于公益帮扶弱势群体事业,早在2004年,建业外国语中学就与郑州市柳林镇中心校第六小学结成“手拉手,献爱心”帮扶学校,并捐赠200多张桌椅、400多本阅读书籍。不仅如此,今年建业外国语中学还在紫荆山为被拐卖婴儿募捐义演并现场送去他们的捐款。

据悉,建业外国语送温暖献爱心活动还将继续开展下去。

晚报记者 吴幸歌